Pe3ynbTatv ONUTYBaHHA CTYAEHTIB WOAO AKOCTI BUKAAZAAHHA ANCLNMNIHM
«OCHOBWU KOMMNO3ULLIT»
(1 kypc, 1 cemectp 2022-2023 H.p.)

1. Hackinbku NOBHUM y MOAY/NIbHOMY CepefoBULLiI € piBEHb HaABHUX
HaByYas/ibHUX MaTepianis 3 gucuunnnidn "OCHOBM KOMMNO3uLir'?

17 Bignosigen

8 (47,1%)

4 (23,5%) 4 (23,5%)

2. Hackinbku yacTo 0co6UCTO BN 3BepTacTecs 40 MOAY/IbHOro cepefoBuLa
Npy BUBYEHHI gucumnnnidm "OcHoBM KOMMNO3uLii"'?

17 BignoBsiaen

8 (47,1%)

5 (29,4%)

2 (11,8%)
1(5,9%)

1(5,9%)

3. Yn BignoBiganu KinbKicTb i Yac peasibHO NpoBeAeHHSA 3aHATb 3 AUCLUUMNIHU
"OCHOBM KOMMO3ULil" 3aABNEeHUM roguHam B posknagi?

17 signoBigen

10,0

10 (58,8%)

75

5,0

5 (29,4%)

25

2 (11,8%)
0 (0%) 0 (0%)

0,0




4. Yn pocTtaTHIM € KiNbKiCTb ayAUTOPHUX MOAUH ANA BUBYEHHSA AUCLUMNNIHK
"OcHOBM KOMNO3uMLiT"?

17 BignoBigen

7 (41,2%)

4 (23,5%)

3 (17,6%) 3 (17,6%)

0 (0%)

5. Y goCTaTHbOK € KiNbKICTb 3anjiaHoBaHUX roAuvH ANs BUBYEHHS
avcuunnidm "OcHoOBKM KOMMNo3uuii'?

17 signoBigen

8
7 (41,2%)
6
4
4 (23,5%)
3 (17,6%) 3 (17,6%)
2
0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5

6. Hackinbku B4acHo Bifobpaxanucs Balli OUiHKU B e/IeKTPOHHOMY XYypHari
avcuunniim "OcHoBM KoMNo3uuii"?

17 Bignosigen

7 (41,2%)

6 (35,3%)

3 (17,6%)

0 (0%)

1(5,9%)




7. Ha Baw nornapg, AK1in piseHb 3alikaB/ieHOCTi BUKNaga4va B yCnilwHOMY
BUBYEHHI CTyAeHTaMu gucumnniin "OCHOBM KOMMNO3uLii"?

17 Bignosigen

15

14 (82,4%)

10

8. HackinbKu 3po3yMifiuM € piBeHb NOACHEHb BUKagayeM HaByasibHUX
MaTtepianis 3 gucyumnniim "OcCHOBM KOMMNO3ULiT"?

17 signosigen

8 8 (47,1%)
7 (41,2%)
6
4
2 2 (11,8%)
0 (0%) 0 (0%)
1 2

9. OUiHITb piBEHb AOBPO3UYIUBOCTI Ta KOPEKTHOCTI Y CMNifIKyBaHHI 3i
CTyAeHTaMun BUKNagava gucumniidm "OcHOBM KOMMNo3uLil".

17 signoBigen

15

14 (82,4%)

10

1 (5,9%)
|

0 (?%) 0 (0%) 2 (11,8%)




10. OUiHITb piBEHb 06 EKTUBHOCTI OLiHOK, BUCTaB/IEHUX BUKNagadyem
avcumnnniny "OcHoBM KoMnosnuyii"?

17 Bignosigen

10,0
9 (52,9%)
75 8 (47,1%)
5,0
25
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
- | | |
1 2 3

11. Yu UikaBUM A1 Bac 0COBUCTO € BUBUYEHHA gucumniiHn "OcHoBu
KomMnoaunuii"?

17 Bignosigen

10,0

9 (52,9%)

75

5,0
4 (23,5%)

2,5

2 (11,8%)

1(5,9%) 1 (5,9%)

0,0

12. HackinbKun KOpUCHUM NS Balol ManbyTHbOI NpodecinHoil 4iANbHOCTI, Ha
Bally AYMKY, € BUBYEHHSA 3MIiCTy Anucuunsidym "OCHOBU KOMMNO3uLii"?

17 signosigen

8 (47,1%)

5 (29,4%)

3 (17,6%)

A i
0 |




13. BUBYEHHSA SKUX TeM, 3aBAaHb BK 6axanu 6 fogaTtv 40 HaBYaslbHOro 3MicCTy
avcuunniim "OcHoBM KOMMo3uuii"'?

17 signosigew

Hisakux

HIAKI

HIIKNX

BurotoBneHs Benuknx ¢bopm 3 pisHoro Martepiany

i

BuBYeHHA OpHaMeHTIB.

binblwe 3aBAaHb Ae MOXXHa NposiBUTU cebe, Ta CBOK KpeaTUBHICTb
iy

He 3Hato

dDopMoyTBOpEHHS

Mobynosa KoMNo3uLii B NpocTopi

K Ha MeHe , 4OCTaTHbO | TUX 3aBAaHb AKi BXX€ iCHYIOTb .
Binblwe npakTuky Ana noaanbluoi poboTu

Bce gobpe

Hiskux



14. Bawi pekoMeHAauii cTyaeHTaM, AKi HaCTYNHOro poKy BUBYaATUMYTb Aucuunniny "OcHoBwM
KomMmno3unuii":

17 Bignosigen

Hikonu He 3anuwaTu po6oTH Ha NoTiM, 60 NOTIM HIYOro He BCTUrHELL)
ycnixy Ta 6araTto TepniHHA

yCniXiB,HaTXHEHHS Ta TepPniHHSA

He BigknagysaTtu Ha noTim (xD)

Pobutu BCce ogpasy i He BigknaaaTu

BuyacHo BUKOHyBaTu 3aBAaHHS.

Po6utu BCi po60TH BYACHO, Ta GiNnblie KOHCYNbTYBaTUCh 3 BUK/Ia4a4yKoro, TOMY Lo BOHa crnpasai
[IOMOMOXe AK HalKpallle BUKOHaTu poboTy.

He 3aTpMMyBaTy 3 JOMallUHIM 3aBAaHHAM 5K 1 60 NoTiM Bce 3gaBaTu byae ayxe Taxko!!
He BigknapaTu Bce Ha OCTaHHI AeHb!.

3anacius TepniHHam! @

Hemae

BuacHo BMKOHyBaTu 3aBAaHHA | He BiAKNaAaTu iX Ha Ni3Hille, 3aBAaHHA TPOXU KoMNiTKa TOMY Kpalle
BMKOHYBaTW IX 0pasy, i KOHCYNbTyBaTUCA 3 BUKagayeM SKLLO LWOCh HE3PO3YMIno.

XoanTu Ha KoHcynbTauil

He BiAKNnajawTe Ha NOTiM,cTapaiTecb pobuTK BYACHO,60 NOTIM 3a KOPOTKUM Yac Ayyxe BaXXKO BCE rapHO
3pobuTn))

KpYTO NpOBOAUTM Yac B KOMNaHIl rpynu Ta BUKNagava, HabupaTtucs KpeaTusy )



